



Zlatibor, planina izuzetne lepote, ustalasanih blagih padina, prostranih proplanaka i bujnih pašnjaka ispresecanih planinskim potocima i borićima, po kojima je ova planina i dobila ime (mada Zlatnog bora više nema), idealne nadmorske visine oko 1.000m, velikim brojem sunčanih dana (više od 200 u toku godine), gde mediteraska struja sustiže kontinentalnu, uslovljavajući topla leta i blage zime, mesto je koje možete samo poželeti.

Na Zlatiboru je pre dve godine obeležena 120-ta godišnjica organizovanog turizma, koja se računa od dana kada je kralj Aleksandar I Obrenović, boravio na ovoj planini. U čast njegovog boravka podignuta je spomen česma u centru mesta. Bilo je to 20. avgusta 1893. godine. Od tada, turistički radnici Zlatibora se trude da ovo mesto postave na pijedestal srpskog turizma, što im je i pošlo za rukom, pre svega zahvaljujući ozbiljnom podizanju nivoa kvaliteta smaštajnih kapaciteta i sveukupnih usluga, kao i osmišljavanjem zabavnih, sportskih, kulturnih i svih drugih sadržaja, kako bi gosti bili zadovoljni i upamtili vreme provedeno na ovoj planini po mnoštvu lepih događaja. Doprinos razvoju turizma na Zlatiboru, dale su i njegove vile, luksuzne građevine koje svojim gostima nude vrhunski komfor i udobnost. Jedna iz poslednje generacije čuvenih zlatiborskih vila, koja je sa prijemom gostiju otpočela je 2007. godine, je Vila PINA, situirana u samom centru naselja, iznad Zlatiborske pijace, ušuškana i borovom šumom zaštićena od gužve i buke (naselje Prve partizanske bolnice). Vila PINA raspolaže sa 14 luksuznih apartmana opremljenih po visokim svetskim standardima (LCD TV u sobama i dnevnim sobama, DVD, satelitska TV, bežični internet). U sastavu vile nalazi se kafe bar sa terasom okruženom borovima, mini wellness centar (đakuzi, sauna, masažne kade), parking sa video nadzorom i skijašnica, samo za svoje goste. Vila PINA svojim gostima preporučuje aktivan odmor i sportske sadržaje i u skladu s tim, raspolaže određenim brojem bicikala, skija i sanki.

U sklopu vile nalazi se i igraonica, kao i igralište sa sadržajima za decu svih uzrasta, od bebi ljuljaški i tobogana, do klackalica, vrteški, tobogana i penjalica za stariju decu, uređenim, doteranim prostorom, koji predstavlja izvesnu novinu u odnosu na prethodne godine. Uz igralište, koje se nalazi na obodu borovog šumarka, postavljena je mini bašta, u kojoj roditelji mogu spokojno da uživaju u popodnevnoj kafi, nekom lepom vinu, i posmatraju svoju decu u igri. Vila PINA dobitnik je nagrade "Zlatni bor" za najboljeg izdavaoca ležaja na Zlatiboru za 2011.

Vila PINU ne možete videti sa puta, a kada dođete na adresu: Dragoslava Zeke Smiljanića bb, Zlatibor, ili okrenete telefon: 062 660 220, javiće vam se Ivana, menadžer vile, i ljubazno uputiti u sve detalje koje vas zanimaju. Ljubazno osoblje vile, na usluzi je 24 časa, i jedna je od privilegije koje nude znalci u ovom poslu.

Vila PINA za odmor o kojem ste maštali

četvrtak, 30 jul 2015 08:55

Sve druge informacije možete saznati na Web site: www.vilapina.rs ili poslati E-mail: info@vilapina.rs



